
Hamarosan tisztább lehet a 
vasútállomás

Az önkormányzat átveszi a karbantartási feladatokat a MÁV-tól
Az elmúlt időszakban igen sok utas panasz-
kodott arra, hogy a vasútállomáson található 
mellékhelyiség koszos és elhanyagolt, annak 
ellenére, hogy nemrég újították fel az egész 
épületet. Ezen túlmenően az aluljáró világítá-
sa sem tökéletes, így ott sötétben csak nehezen 
lehet közlekedni. Reményeink szerint ezek a 
problémák hamarosan megszűnnek, mivel ok-
tóber közepétől nem a MÁV, hanem az önkor-
mányzat tartja karban az épületet és az aluljárót 
is. 

A megállapodás 
már korábban is meg-
születhetett volna, ám 
a vasúttársaság csak 
igen nehézkesen ho-
zott döntést. Önkor-
mányzatunk az eredeti 
vállalási határidőnek 
megfelelően tavaly 
szeptember 15-ig el-
végezte az összes, ön-
kormányzat által vál-
lalt felújítási munkát a 
vasútállomáson. A vasúttársaság azonban csak 
kereken egy év késéssel, a napokban készült el 
feladatainak teljesítésével. Amikor az állomás 
felújításához hozzáfogtunk – tudni kell, hogy 
az önkormányzatnak ez nem feladata - az volt 
a célunk, hogy a gyömrői utazóközönségnek 
komfortos, esztétikus és kényelmes állomást 
tudjunk biztosítani. Az országban szinte egye-
dülálló módon arra is vállalkoztunk, hogy az 
önkormányzat az állomás állagának megőrzése 
és tisztasága érdekében vállalja az állomásépü-
let karbantartását és takarítását. De ezt csak úgy 
teheti meg, ha szerződésben rögzíti ezt a MÁV-
val. Ennek a szerződésnek az előkészítését áp-
rilis hónapban megkezdtük. Szerettük volna, 

ha májustól az önkormányzat által megbízott 
Gyömrői Település Üzemeltető és Fejlesztő 
Kht. gondozhatta volna az állomást. Többszöri 
MÁV-on belüli átszervezés és vezetőváltás mi-
att, az áprilisban egyeztetett szerződés szeptem-
ber 18-án érkezett meg hozzánk aláírt formá-
ban. Ezért önkormányzatunk csak októberben 
veheti át az üzemeltetési feladatok ellátását. 
Annak ellenére, hogy már májustól szerettük 
volna ezt megtenni. Mivel a szerződést végre 
sikerült megkötni, megkezdődhet a saját kar-

bantartási munkánk. 
Így október közepétől 
– remélhetőleg – tiszta 
illemhely és hibátlan 
világítás várja majd 
az utasokat.

A nyári szünetet 
követően szeptember 
17-én tartotta első 
ülését városunk kép-
viselő–testülete.  A 
testület elfogadta vá-

rosunk 2007-es évi költségvetésének első fél-
évéről készült beszámolóját. A kimutatásból a 
számadatokon kívül az is kiderül, hogy ebben 
az évben eddig milyen beruházásokat végzett 
az önkormányzat. Felújították az Arany Óvoda 
egyik fürdőszobáját, valamint kicserélték a régi 
eternit csöveket. Szintén az oktatási intézmé-
nyekhez kapcsolódik még, hogy az önkormány-
zat megvásárolta a bölcsőde melletti telek egy 
részét, és a gyermekek már birtokba is vehették 
a nagyobb játszóudvart. A félévi jelentésből az 
is kiderül, hogy elkészült a strandfürdőn az új 
támfal, mely igen impozáns látvány nyújt. 

A városatyák módosították városunk helyi 
építési szabályzatát. Ennek értelmében a kertvá-
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rosias besorolásba tartozó területeken a maximális építési 
magasság hat méter, míg a megengedett beépítés mértéke 
30%. Az előírt zöldfelület minimális mértéke 50%. Termé-
szetesen igen sokféle besorolás van érvényben, ezekről és 
a rájuk vonatkozó jogszabályokról bővebben olvashatnak 
a www.gyomro.hu címen található önkormányzati portá-
lon. Fontos kiemelni, hogy a testület egybehangzóan úgy 
döntött, hogy a jövőben nem adnak ki engedélyt társasház 
építésére városunk belső területein.

2007 és 2013 között az Új Magyarország Fejlesztési terv 
keretében vélhetően igen sok pályázatot írnak majd ki. Ezek 
közül jó néhányon szeretne városunk is pályázni, így ezekhez 
már most megszülettek a képviselő–testületi hozzájárulások. 
A két legkiemelkedőbb a Weöres Sándor Általános Iskola 
Csokonai utcai egységének további bővítése, valamint a Pol-
gármesteri hivatal „B” épületének bővítése. Ide kapcsolódó 
hír, hogy igen jó eséllyel pályázott városunk az Erzsébet te-
lepi iskola felújítására, s ha minden a tervek szerint alakul, 
akkor az év végi eredményhirdetéskor örülhetünk majd! 
Amennyiben megnyerjük a mintegy 250 millió forintot, úgy 
már a 2008-as tanévet egy szebb, jobb és korszerűbb iskolá-
ban kezdhetik meg az Erzsébet telepi gyerekek.

Az idei tanévet 520 óvodás, 1329 általános iskolás, 
195 művészeti iskolás valamint 122 szakiskolás gyer-

mek kezdte meg. Az általános iskolás tanulók 43%-a 
volt jogosult ingyenes tankönyv ellátásra annak ellené-
re is, hogy ettől a tanévtől kezdve szűkült a jogosultak 
köre.

Minimális mértékben növekedett a bejáró tanulók 
száma: óvodában kettő, általános iskolában négy, míg a 
szakiskolában a gyerekek 69%-a nem gyömrői. A legfris-
sebb felmérés szerint ebben a tanévben az önkormányzat 
az óvodások 19, míg az iskolások 9%-ának biztosítja az 
ingyenes ebédet.

A képviselő-testület döntése szerint október elsejétől a 
Teleház Egyesület adja ki a Gyömrő című közéleti maga-
zint. Egy jogszabályi változás miatt a polgármester illetve 
az önkormányzat nem szerepelhet kiadóként, ezért került 
sor a váltásra. A Teleház Egyesület működteti a helyi tévé-
csatornát, a Signal TV-t is, így értelemszerű volt, hogy a 
helyi újság kiadása is ide kerüljön. A lap egyébként sem-
miben sem fog változni, a már jól megszokott formában 
jelenik meg továbbra is.

A képviselők elfogadták a Gyömrői sportklub, vala-
mint a sportegyesület első féléves beszámolóját is.

További friss hírek: www.gyomro.hu

M.A. – H.A.

Már interneten is intézheti ügyeit
Tudnivalók az okmányiroda működéséről

Településünk 2001-ben kapta meg a városi rangot, 
majd az ezt követő évben kezdte meg működését 
a helyi okmányiroda. Az azóta eltelt bő hat évben 
sok minden változott, megjelent az ún. „ügyfélkapu 
– rendszer”, vagy ha úgy tetszik az e-ügyintézés. Ez 
persze nem jelenti azt, hogy az irodában dolgozók-
nak kevesebb munkája lenne. 

2002. februárjában nyitotta meg kapuit városunk-
ban a helyi okmányiroda, mely rögtön hátralékkal 
kezdett, hisz megkapta Pécel és Monor ügyirat-
hátralékait. Az akkor hatályos törvények szerint a 
szükséges létszám felével, mindössze négy fővel 
működött az iroda. Ennek oka az volt, hogy nem az 
ellátottsági terület nagysága alapján határozták meg 
a létszámot, hanem egészen egyszerűen „egy város 
– négy fő” elven. Természetesen ez a létszám cse-
kélynek bizonyult, hisz országos illetékesség okán 
bárki intézheti itt is ügyeit, függetlenül attól, hogy 
hol lakik. (Ez alól kivétel az egyéni vállalkozói iga-
zolvány és a lakcímigazolvány). A friss statisztikák 
szerint a gyömrői okmányirodához mintegy negy-
venezer ember tartozik közvetlenül, és ezen felül 
érvényben van a fent említett országos illetékesség 
is. Ezt a feladatot jelenleg tíz fővel látja el, minden 
munkatárs rendelkezik megfelelő munkaállomással. 
(Vagyis számítógépes kapcsolattal a központ felé. 
Meg kell jegyezni, hogy sokszor roppant lassú a 

rendszer. Nem egyszer megesik, hogy az ügyintéző 
hosszú percekig vár arra, hogy a rendszer elfogadja a 
bejelentkezését.) Sokan szeretnek párhuzamot von-
ni a monori és a helyi okmányiroda között. Nos, ez 
igencsak csalóka, hiszen Monor megtarthatta azt a 
létszámot, amellyel 2002 előtt is dolgozott, csak ép-
pen jelentősen kevesebb ügyféllel kell foglakoznia, 
köszönhetően a gyömrői kollégáinak. Városunkban 
a hét minden munkanapján fogadják az ügyfeleket 
(lásd: keretes írás), és persze a félfogadási időn kí-
vül sem unatkoznak az ügyintézők: rengeteg háttér-
munkát végeznek, hogy minden gyorsan és gördü-
lékenyen menjen. Hétfő és szerda délután a lakosok 
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mellett a kereskedőket is fogadják, akik érkeznek is 
szép számmal, és nem csupán Gyömrőről, hogy elin-
tézzék ügyes-bajos dolgaikat. A lakcímbejelentésen 
kívül minden máshoz időpontkérés szükséges. Idő-
pontot telefonon is lehet kérni. Vállalkozói igazol-
vány, személyi igazolvány valamint útlevél esetén 
1-2 nap, míg jogosítványnál 2-3 napra tudnak idő-
pontot adni. Gépjárművel kapcsolatos ügyintézésnél 
ez az idő 2-3 hét. Ezen időintervallumok kifejezetten 
jónak mondhatók hazai viszonylatban. Ám aki még 
ennyit sem szeretne várni, az akkor jár a legjobban, 
ha regisztráltatja magát az Ügyfélkapu rendszerben, 
s ha ezt megtette, onnan kezdve szinte minden hiva-
talos ügyet otthonról, a számítógép mögül intézhet. 
Az ilyen ügyfelek számára külön időpontok vannak 
fenntartva, és bizony igencsak kihasználatlanok. 

(A rendszerrel kapcsolatos bővebb felvilágosítás a 
www.magyarorszag.hu honlapon olvasható). 

H. A.

Még sokan adósok a gépjárműadó 
II. félévi befizetésével

Szeptember 15. volt a határidő 
Aki nem szeretne túl sok büntetést fizetni, jobb, ha miharabb kiegyenlíti a gépjárműadójának II. félévi 

hátralékát. A határidő szeptember 15. volt. Addig lehetett késedelmi pótlék nélkül rendezni a tartozást. 
A gépjárműadóról szóló törvény 2007. január 1-jétől hatályos módosítása következtében az adó alapja 

a kilowattban meghatározott teljesítmény lett személygépjárművek és motorkerékpárok esetében. Az adó 
mértékét a teljesítmény és a gépjármű gyártási évétől eltelt idő határozza meg a következők szerint:

a gyártási évben és az azt követő            3 naptári évben 300 Ft / kilowatt;
a gyártási évet követő                         4-7. naptári évben 260 Ft / kilowatt;
a gyártási évet követő                       8-11. naptári évben 200 Ft / kilowatt;
a gyártási évet követő                     12-15. naptári évben 160 Ft / kilowatt;
a gyártási évet követő 16. és azt követő naptári években 120 Ft / kilowatt.

Megmaradt viszont az önsúly szerinti adóztatás (változatlan adómértékkel, 1200 Ft/ az önsúly minden 
megkezdett 100 kilogrammja) az autóbuszoknál, nyerges vontatóknál és lakópótkocsiknál. A tehergépjár-
műveknél, utánfutóknál nem változott az adóalap (önsúly + raksúly 50 %-a).

A törvény módosítása következtében 
Gyömrőn összességében 10%-kal növe-
kedett az egy évre kivetett adó összege. 
2007-ben az adóztatott gépjárművek szá-
ma 5577. 

A fizetési morál nem változott az el-
múlt évekhez képest, a lakosság 3/4 ré-
sze rendszeres adófizető. Végrehajtási 
eljárás több, mint 300 gépjármű tulajdo-
nosát érintette 2007-ben, csaknem 150 
gépjármű forgalomból való kitiltása tör-
tént meg.

A gépjárműadóval kapcsolatos kérdé-
sekkel várjuk ügyfeleinket a megszokott 
ügyfélfogadási időben. 











Az okmányiroda 
ügyfélfogadási ideje:

Hétfő 8.00–11.30  és 13.00-17.00
Kedd 8.00 –11.30

Szerda 8.00 –11.30 és 13.00-15.30
Csütörtök 8.00 –11.30

Péntek 8.00 –11.30
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A Pest Megyei Önkormányzat hírei
Változott a beteg-beutalási rend

2007. szeptember 28-án, pénteken 
tartotta a Pest Megyei Közgyűlés a 
soron következő ülését. Az egész-
ségügyi reform kapcsán újabb 
határozathozatalra került sor az 
egészségügyi struktúrában bekö-

vetkező változások miatt. Április 1-jétől jelentősen 
módosultak a területi ellátási kötelezettségek, és így 
a beteg-beutalási rend. Több települési önkormány-
zat is a Hivatalhoz fordult, hogy a település lakosa-
inak ellátását más intézmény végezze el. Az ellátási 
renden lehet változtatni az érintett egészségügyi in-
tézmények fenntartóinak megegyezése alapján. Így 
született meg a megállapodás Cegléd Város Önkor-
mányzatával. Az önkormányzati törvény rendelke-
zéseinek értelmében átadják a fekvőbeteg gyógyin-
tézeti ellátást. A gyömrőieket két szakterületen érinti 
az ellátás átadás. A Pest Megyei Flór Ferenc Kórház 
helyett immár a pszichiátriai és rehabilitációs ellátást 
a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház nyújtja. Természete-
sen – reményeink szerint – nem lesz fennakadás a 
betegek ellátásban.
 A 2006-ban és  2007-ben bekövetkezett létszám-
leépítés kapcsán Pest Megye Önkormányzata pá-
lyázatot nyújtott be a feladatellátás racionálisabb 

megszervezéséből adódó álláshely-megszüntetéssel 
együtt járó létszámcsökkentési döntéseihez kapcso-
lódó jogszabályi kötelezettségei teljesítéséhez. Csak 
olyan pályázatot nyújthattak be, amelyből az önkor-
mányzatnak fizetési kötelezettsége keletkezett (pl. 
végkielégítés, felmentés, korengedményes nyugdí-
jaztatás esetén). A köztisztviselői létszám esetén pá-
lyázható létszám 14 fő a 21-ből, a közalkalmazottak 
esetében 265 fő a 707-ből. Amint tudjuk, a leépíté-
sek nagyrészt az egészségügyet, a közoktatást és a 
Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatot és a Pest 
Megyei Sportigazgatóságot érintette. 

Pest Megye Önkormányzata ingatlanjait értéke-
síteni kívánja a vagyongazdálkodási koncepcióban 
foglaltakkal összhangban Budapest, Üllői utcán lévő 
raktár megjelölésű ingatlanát, valamint Siófokon 
lévő üdülőépületét. Az Üllői utcai ingatlan értéke-
sítéséről augusztus végén döntött a Közgyűlés, ám 
vételi ajánlat nem érkezett, ezért a pályázat érvény-
telenné vált, és új értékesítési eljárást indít az Ön-
kormányzat. A siófoki üdülőépület esetében a Ma-
gyar Államkincstárnak használati joga van, melyről 
nem kíván lemondani. Így szintén pályázatot írt ki 
Pest Megye Önkormányzata az értékesítésére.

Horváth István,  MDF

Vízmű hírek
Cégünk a Kóczán úti ivóvízhálózat építésével terv 
szerint halad. Szeptember végére a 4,1 km-ből, 3,1 
km–t megépítettünk. A belterületen az építés során 
okozott kellemetlenségekért még egyszer elnézést 
kérünk. A munka befejése október közepére, az át-
adás október végére várható. Azon túl, hogy cégünk 
nem csupán szolgáltatásból , hanem vállalkozási te-
vékenységből is bevételre tesz szert, további előnyei 
is vannak ezen munkának. Tapasztalatokat szerzünk 
komolyabb építésben, új technológiát alkalmazunk 
(elektrofitting). Az sem utolsó szempont, hogy a ki-
vitelező és a szolgáltató azonos, tehát magunknak 
építjük a hálózatot.

A fagyok közeledtével hamarosan aktuális lesz 
a vízórák és kerti csapok téliesítése. A komolyabb 
fagyoktól a vízórát is védeni kell, ami a fogyasztó 
feladata. Az ennek elmulasztásából eredő károk (a 
szétfagyott óra cseréje és az elfolyt víz is) a fogyasz-
tót terhelik. Legegyszerűbb megoldás, ha egy rossz 
paplannal, kabáttal, esetleg kartonpapírral becsoma-
goljuk az órát. Itt szeretném felhívni a figyelmet, 
hogy a fagycsapot ütközésig zárja el és ellenőrizze a 

vízórán, hogy nincs–e szivárgás. Egy nem megfele-
lően elzárt fagycsapon ősztől-tavaszig igen sok víz 
el tud szivárogni.

Kis odafigyeléssel felesleges többletköltségeket 
kerülhetünk el.
 Kertész Gyula
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Kulturális Örökség Napjai
Gyömrőn immár harmadik alkalommal

2007. szeptember 15-16-án rendezték meg a Kultu-
rális Örökség Napjait. Az országos programban 260 
település, 650 helyszín, 200 vezetett séta szerepelt. 
Gyömrő immár 3. alkalommal vett részt szerve-
zetten az eseményen. 14 helyszínt 
mutattunk be, de még így is maradt 
olyan értékünk, amelyet az idei év-
ben nem emeltünk ki.

Az idei program a Haza és ha-
ladás címet kapta. Kölcsey Ferenc 
híres jelszavai utalnak arra, hogy 
a reformkor és a klasszicizmus 
építészete a Kulturális Örökség 
Napjainak a központi gondolata. 
Természetesen megemlékezve a re-
formkor kiemelkedő személyisége, 
az első magyar alkotmányos mi-
niszterelnök, Batthyány Lajos gróf 
születésének 200. évfordulójáról is. 
De alkalom adódik olyan ünneplés-
re is, mint Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 
800. évfordulója. 

A gyömrői 14 helyszín mindegyikén megtalálha-
tó volt az egységes zászló, segítvén ezzel a látoga-
tók könnyebb eligazodását. A nagyobb helyszíneken 
információs anyag is várta a látogatókat, mely azt a 
célt szolgálta, hogy hazatérve mindenki nyugodt kö-
rülmények között végigolvashatta, hol is járt aznap, 
és elmélyíthette a hallottakat, látottakat.

A két nap alatt csaknem háromszázan fordultak 
meg városunkban és vettek részt az óránként induló 

Falunéző sétán. Az összesen 12 alkalommal induló 
sétával érintettük a Nepomuki Szent János Kápolnát, 
a Református Templomot és a Teleki kastélyt. A helyi 
néhány iskolás csoport mellett nagyon sokan érkeztek 

a fővárosból, de voltak látogatók Székes-
fehérvárról, Gödöllőről és még Nógrád 
megyéből is. Számos gyömrői lakos is 
megtekintette a helyszíneket. Több hiva-
tásos turistacsoport is felkereste települé-
sünket. Köszönet illet minden szervezőt 
és közreműködőt, aki hozzájárult a hét-
vége sikeréhez. Az INFO-Sátor idén is 
jól vizsgázott az érdeklődők körében.

A Kulturális Örökség Napjai keretében 
szeptember 16-án 17 órakor volt Bodó-
csi Béla helyi festőművész kiállításának 
megnyitója a Petőfi Sándor Művelődési 
Ház szervezésében. Szép számban jelen-
tek meg az érdeklődők, akiket az Orszá-
gos Rákóczi Szövetség gyömrői szerve-

zetének tagjai láttak vendégül. 
A hétvége nem ért véget, hiszen a következő szom-

baton (szeptember 22.) a VII. Gyömrő Városkutató 
Vetélkedő szintén ehhez a tematikához csatlakozott.

A Kulturális Örökség Napjai médiatámogatói:
- SIGNAL TV
- Rádió Gyömrő
- INFO Rádió
- www.gyomro.hu városi honlap
- Pesti Est külön kiadása                                                                            

  Nagy Zsuzsanna

VII. Gyömrő Városkutató Vetélkedő
A Gyömrőért Baráti Kör által 2001-ben életre hívott 
– immár hagyományossá vált – vetélkedőn 68 diák, 
összesen 15 csapat versenyzett. A helyi iskolák kö-
zül a Fekete István Általános Iskola, a II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola, a Teleki László Gimnázium 
és Szakközépiskola és a Weöres Sándor Általános 
és Művészeti Iskola delegált csapatokat a tanulólét-
szám arányában. 

Ebben az évben a vetélkedő csatlakozott az Euró-
pa-szerte népszerű Kulturális Örökség Napjai prog-
ramsorozathoz, amelynek az ide témája: Haza és 
haladás – A reformkor és a klasszicizmus építészete. 
Így a versenyt az eseménynek hűen Haza és haladás 
címmel hirdették meg.

A 10-18 éves korú versenyzőknek a rendelkezés-
re álló idő alatt és a megadott instrukciók alapján kü-
lönböző feladatokat kellett megoldaniuk külső hely-
színeken, melynek útvonala a Jézus Szíve Római 

Katolikus Templomot, a Petőfi Sándor Művelődési 
Házat, az Aradi Vértanúk Emlékművét, a Reformá-
tus Templomot, a Nepomuki Szent János Római Ka-
tolikus Kápolnát, a Teleki kastélyt és a Tájházban 
megtekinthető helytörténeti kiállítást érintve szinte 
az egész várost körbefutotta. A résztvevők nem csak 
az adott témához kapcsolódóan kaptak kérdéseket, 
hanem Gyömrőről szerzett általános tudásukat is 
próbára tehették.

A nap végül szép eredményekkel zárult. Első 6 
díjként pénzutalványokat osztottak ki, melyek né-
hány helyi üzletben válthatók be és minden csapat 
egy–egy ajándékcsomaggal és emléklappal lett gaz-
dagabb. Valamint az első hat helyezett csapat továb-
bi tárgyjutalomban részesült: Gyömrő Város Önkor-
mányzatának felajánlásában Gyömrővel kapcsolatos 
könyveket, valamint az első helyezést elért csapat 
tagjai a 2008. évi strandszezonra ingyenes Tó-Fürdő 
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bérletet kaptak. (Az első hat helyezést a cikk végén 
olvashatják.)

A verseny fővédnöke Gyenes Levente, Gyömrő 
Város Polgármestere, valamint védnöke Székely 
Attila, Gyömrő Város Önkormányzat VOKS Bizott-
ság elnöke volt.

Köszönjük a támogatóknak, hogy felaján-
lásukkal hozzájárultak a verseny sikeréhez és 
emelték annak fényét: Gyömrő Város Önkor-
mányzata; Újhalászkert Étterem – Tajti Béla; 
Gyömrő és Térsége Víziközmű Szolgáltató Kft.; 
K-Line Kft.; Római Katolikus Egyházközösség; 
Református Egyházközösség; Petőfi Sándor 
Művelődési Ház; Perényi László; Büki Beatrix 
Orsolya; Nagyné Merczy Zsuzsanna; Kertész 
Gyula; Hajdú András. Médiatámogatók: Signal 
TV, Rádió Gyömrő

Külön köszönet a gyömrői iskoláknak és a fel-
készítő tanároknak, hogy tanítványaik részvételével 
hozzájárultak a vetélkedő létrejöttéhez és támogatá-
sukkal segítették azt.                                      N. ZS.

És végezetül, de nem utolsó sorban az első hat helyezett:
I. helyezett Fekete István Általános Iskola és Szakiskola Nemzetőrök

II. helyezett Fekete István Általános Iskola és Szakiskola Fekete sereg

III. helyezett II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Reformerek

IV. helyezett Fekete István Általános Iskola és Szakiskola Kőtojás

V. helyezett Fekete István Általános Iskola és Szakiskola Kőhíd

VI. helyezett Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola Gyömrői Áldema

A művelődési ház programjai és hírei

Az szeptember 28-i fergeteges rythm and blues koncert képei

Október 14-én, vasárnap 16 óra:
Osváth Helén festményeiből és Toll Tünde gyapjúképeiből nyílik kiállítás.

Megnyitja: Patkós József
Megtekinthető 2007. október 31-ig, – előzetes bejelentkezés alapján – munkanapokon 8-18 óráig.

Október 16-án, kedden 15 óra: 
Csipet Kupa az általános iskolák 3-4. osztályos tanulóinak részvételével. A 4 fős csapatok különböző 
ügyességi játékokban és műveltségi kérdések megválaszolásában mérik össze tehetségüket, tudásukat. A jó 
hangulat érdekében minél nagyobb számban szeretettel várunk szurkolókat!
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Október 23-án, kedden 17 óra:

Városi megemlékezés a Gyömrői Ifjúsági Kör előadásában
Közreműködik a maglódi Kacamajka néptáncegyüttes

Október 27-én, szombaton 15 óra:
Felnőtt Ész-Ász Kupa

Helyi civil szervezetek és közösségek négyfős csapatai mérkőz-
nek meg egymással a kupáért. A legkülönbözőbb témákra vonat-
kozó általános műveltségi kérdések megválaszolásában leginkább 
jeleskedő társaság lehet egy évig Gyömrő „legokosabb” csapata. 
Jöjjenek el és szurkoljanak kedvenceiknek!

November 10-én, szombaton 15 óra:
Márton napi Játszóház a Keresztény Kör szervezésében. A legenda szerint Szent Márton a ludak óljába 
bújt, hogy püspökké választása elől kitérjen, de a ludak gágogása elárulta rejtekhelyét. Gá gá gá, menjünk 
világgá! A Márton-napi hagyományok nyomába eredünk és tartogatunk népi meglepetéseket.

November 18-án, vasárnap 17 órakor
Bujáki József festőművész kiállítás megnyitója 

Közreműködik: Mocsári János 
A kiállítás megtekinthető 2007. november 30-ig – előzetes bejelentkezés alapján – 

munkanapokon 8-18 óráig.

November 20-án, kedden 16 órakor
folytatódik Világjáró-sorozatunk, melynek vendége Hegedűs Valér zongoraművész. 

VilágZenei barangoló és HallgatÓ(ra) kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A belépés ingyenes!

***

Búcsú Sellei Zoltán előadóművésztől
II. Rákóczi Ferenc gyömrői beszédének hírvivőjétől

Több mint húsz év…ennyi ideig kötődött Sellei Zoltán Gyömrőhöz, 
hozzánk, akik évről-évre a Rákóczi napok alkalmával a Mánya-réten 
hallgattuk tolmácsolásában II. Rákóczi Ferenc gyömrői beszédét. Soha 
olyan erőteljes, velőtrázó hanggal még nem hallottam a jól ismert soro-
kat: „Nem kívánok birodalmat, nem kincset tületek, s nem egyebet: az 
igaz, bátor magyar szívet.” 

Hegyi-Füstös István a Magyar Rádióban „A szónok Rákócziról” ké-
szített műsorának fő illusztrációja a fejedelem gyömrői beszéde volt, 
Sellei Zoltán előadásában. 

Előadásaival hűséges volt, nemcsak Rákóczihoz, de a haza, a nem-
zet kiváló nagyjaihoz is. Határainkon innen és túl is ismerték tartalmas, 
szép műsorait.

„A talentumokkal el kell számolni!” Egy vele készült interjúban erről 
az idézetről mondta: – „Ez a felirat szobám falán, s kötelez engem min-
dennap, hogy ne hagyjam el, amit elkezdtem.” 

Nem hagytad el!
Zoltán bátyánk, Tisztelt Előadóművész Úr! Köszönettel búcsúzunk! 

Isten áldjon!                                                                             (K.Edina)
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Szeptember végén… a gimnáziumi életről

Nem mondható „uborkasze-
zonnak” a tanévkezdést követő 
első hónap sem. Megkezdődött 
az őszi, hagyományos kispályás 
focibajnokság, Molnár Barbara, 

Rutkovszky Melinda tanárnők 
kézműves szakköri foglalkozásai, 
a tisztasági verseny, a kertbarát 
iskoláért szakkör és Mátyus Ida 
előadóművész vezetésével musi-
cal szakkör. A sportolni vágyó-
kat Nagy Annamária testnevelő 
tanár a tömegsport és a kézilabda 
szakköre várja. Emellett, számos, 
megyei vagy országos levelezős, 
on–line levelezős tanulmányi ver-
senyre nevezhettek be diákjaink.

Iskolánk is részt vett a Kulturális Örökség Nap-
ja rendezvényén, a VII. Városkutató Vetélkedőn, 4 
csapattal. 

Gőzerővel zajlik az október 12-i Gólyabál szerve-
zése. A központi téma az indiánok világa, kultúrája. 
Az újoncok a polgárjogú gólya–státus elnyeréséig 
„kínszenvedéseken” keresztül jutnak el. Ügyességi 
feladatok, rituális indiántánc, F. Cooper Vadölő c. 

regényének műveltségi vetélke-
dője vár rájuk. A hagyományos 
babatablók is elkészülnek, gó-
lyabáli műsor és hivatalos eskü-
tétel is lesz.

Számos tanulmányi kirándu-
lás várható: október végén erdé-
lyi út, Advent jegyében egyna-
pos bécsi túra, holocaust témájú 
színházlátogatás (Spinoza Ház) 
és a Da Vinci–kiállítás.

Október 6-i megemlékezé-
sünkről és az 1956–os forradalomról az iskolarádió 
és a Rádió Gyömrő adásában hallhatók műsoraink. 

Forgács Attila

Túlélés gyerek módra
A Monori Polgári Védelmi Kirendeltség illetékességi 
területéhez tartozó települések tanulói részt vettek a 
Kirendeltség által szervezett „túlélő” táborban, Szi-
getszentmiklóson. A tábor lényege a gyerekek veszé-
lyekre való felkészítése, az önállóságra nevelés és 
közösségben történő prob-
lémamegoldó készségük 
fejlesztése. Meg kellett ta-
nulniuk alkalmazkodni egy-
máshoz, valamint a körül-
ményekhez, hiszen itt nem 
volt a megszokott otthoni 
légkör, az odaadó szülők, 
sem TV, sem számítógép. 

A gyerekek faházakban, 
a bátrabbik része nagy, ka-
tonai sátrakban aludt. Éte-
lünket magunk készítettük, 
edényeinket magunk mosogattuk, környezetünket 
önmagunk tisztítottuk. A gyerekekek hősiesen vi-
selték a hideget, a megpróbáltatásokat. Panaszt nem 
hallottunk tőlük. Folyamatos fizikai és szellemi ter-
helést kaptak, hiszen egész nap önmentő, túlélési 
programokon vettek részt. Volt elsősegélynyújtás, 
tereptan, ahol megismerkedhettek a nemzetközi se-
gélykérő jelekkel, a térkép és a tájoló használatával. 
Tanították őket a cserkészek, vízi mentők, polgári 
védelmi szakemberek és tűzoltók.

Végül egy érdekes, ámde tanulságos eset tör-
tént velük. Egy furcsa véletlen szakította félbe a 

gyerekek nyugodt éjszakáját: Hornyacsek Júlia pv. 
százados, a tábor főszervezője zihálva szaladt be 
az ifjúsági vezetők sátrába. A gyerekek felébreszté-
sére utasított minket, mert eltűntek a tábor vezetői, 
akik az éjszakai túra előkészítése közben balesetet 

szenvedtek a Duna parton. 
A srácok viszonylag köny-
nyen és gyorsan felkeltek, 
higgadtan, fegyelmezetten 
kezelték a pánik-helyzetet 
és önfeláldozóan segítet-
tek. Nyolcas csoportokban 
indultunk a vezetők kere-
sésére, akik szerencsére 
jelzéseket hagytak maguk 
után, viszont a mobiltele-
fonjuk hívás közben leme-
rült. A fiatalok megfejtették 

jeleiket és rövid idő alatt rájuk találtak. Mindkét 
vezető megsérült. Az elsősegélynyújtáson szerzett 
ismereteik alapján a gyerekek szakszerűen ellát-
ták a sérülteteket, Holod Sándor és Nagy Sándor 
pv. alezredeseket. A gyerekek felváltva a táborig 
cipelték a lábtörést szenvedett vezetőt. A táborba 
visszaérve persze kiderült, hogy csak egy szimulált 
gyakorlat volt, de ez nem vonja kétségbe a gyere-
kek érdemeit, irigylésre méltó odaadásukat és talp-
raesettségüket. 

Veres Violetta, Antos Péter
Ifivezetők
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Gyermekeink öröme
A 2006/2007-es tanév végén a Teleki kastélyban a 
ballagás fényét emelte az, hogy a ballagó szakisko-
lás és 8. osztályos fiúk öltönyt, inget és nyakkendőt 
kaptak ajándékba az Együtt a Gyermekekért Alapít-
ványtól. Nemcsak a ruhákat hozták iskolánkba, hogy 
tanulóink felpróbálhassák és a számukra legmegfe-

lelőbbet választhassák ki, hanem még arra is lehető-
séget kaptak, hogy a két osztály az ingek színét és a 
hozzávaló nyakkendőt is megrendelhette. Nem kis 
energiájukba és költségükbe került az adományo-
zóinknak a beszerzés, többszöri szállítás, próba. A 
képen is látszik, hogy fiaink milyen csinosak voltak 
ezen a szép ünnepen.

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik 
ekkora örömöt szereztek tanítványainknak, s egyben 
tolmácsolni szeretnénk szüleik háláját is, akiknek 
hatalmas gondot vettek le a vállukról.

Álljon itt a címük és elérhetőségük, s kívánunk 
munkájukhoz sok örömöt és gyermekmosolyt!

Együtt a Gyermekekért Alapítvány
Tel.: (29) 531-670 Mobil: 20/807 4848

Web: www.egyalapitvany.hu

Kácsándiné Kottász Katalin
igazgató

Kedves Gyömrői Szülők!
32 évig a gyömrői családok életét próbáltam segíte-
ni. Először védőnőként, majd bölcsődevezetőként.

2007. 10. 01-étől  Péteriben dolgozom védőnő-
ként.

Azért továbbra is nagy szeretettel fogok gon-
dolni mindazokra, akik az utóbbi 13 évben 1994-
től valamilyen kapcsolatban 
voltak a bölcsődével. Akár 
úgy, hogy bölcsődébe hord-
ták gyermeküket, unokáikat 
vagy támogatóink voltak. 
Nekünk adták adójuk 1%-át 
vagy más módon segítették, 
hogy a bölcsőde működése a 
legjobb lehessen.

Elődeinknek is kijutott a 
küzdelmes munkából, hát 
nem mondom, nekünk is! 

Köszönöm dolgozóimnak 
a felelősségteljes munkát, 
nemcsak amit a 4–szeri költözködésnél megtet-
tek, hanem amit átéltek a legnehezebb években. 
Még akkor is, amikor sem anyagi, sem pedig er-
kölcsi megbecsülést nem kaptak. A 90-es évek-
ben olyan kérdések merültek fel, hogy megszűn-
jön-e a bölcsőde vagy maradjon? Szükséges-e 
vagy nem? 

És az önkormányzat képviselő-testületének több-
sége az igen mellett döntött. Köszönjük!

Én, amikor úgy döntöttem, hogy a 19 évi védő-
női munkát feladom és segítek a gondozónőknek, 
hogy jobb munka körülményeik legyenek, közben 
azt szorgalmaztam, hogy minél képzettek legyenek. 
Büszkén mondhatom, kevés ilyen bölcsőde van a 
környéken, ahol a szakmai színvonal ilyen magas, 

szinte mindenki elvégezte az 
emeltszintű képzést.

Úgy érzem, én mindent 
megtettem a bölcsődéért, amit 
lehetett. A saját családomnak is 
köszönöm a megértését, akik 
elviselték, hogy olykor őket 
félretéve, még hétvégeken is a 
munkahelyem volt az első.

Most, hogy az élet más-
hová vezérelt, 2007. október 
1-én átadom a „staféta botot” 
fiatalabb utódomnak, Gemeter 

Erikának. Kívánom, hogy az elkövetkezendő évek ne 
legyenek olyan rögösek, mint az előző bölcsődevezető, 
Karsai Józsefné, Jucika és az én útjaim voltak.

Kitartást, türelmet, erőt, egészséget kívánok min-
den Bölcsődében és a Gyermekközpontban dolgo-
zónak, szülőnek és támogatónak!

Kalocsai Pálné
/volt bölcsődevezető/
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Beszámoló a K.I.GY.E Környezet Ifjúság és 

Gyermekvédelmi Egyesület és a Gyömrői Liberális Klub 
2007. szeptember 15-i rendezvényéről:

Egy nap a mosolyokért 
Vendég: dr. Szabó Sándor Közép-Dunavölgye Környezetvédelmi Felügyelőség Igazgatója

Helyszín: Gyömrő, Eskü tér
Délelőtt és koradélután nagy számban idősebbek, valamint gyerekek jelentek meg szülőkkel. Főleg a korosztályuk-
hoz illő programok miatt pl. távirányítós autó verseny, gyöngyfűzés, rajzverseny, öko lábnyommérés, légvár.

„Sakkot ad” a Gyömrői Társasjáték Klub
Az idén alakult Gyömrői Tár-
sasjáték Klub korhatár nélkül 
vár minden kedves érdeklődőt, 
kicsit és nagyot egyaránt. A 
belépés INGYENES! A régi, 
jól megszokott játékok (Sakk, 

Magyar- és Francia-kártya, Gazdálkodj okosan, Ki 
nevet a végén?, stb.) mellett a legújabb képességfej-
lesztő, logikai és stratégiai társasok is kipróbálhatók. 
A szabályokat természetesen mindenkinek szívesen 
elmondjuk, a játékokat részletesen bemutatjuk.

Ha tehát jó hangulatban, kellemes környezetben 
töltené Ön és/vagy családja, családtagja a szabad-
időt, akkor nézzen be hozzánk vagy küldje el gyer-
mekét! Október 13-tól kezdve minden szombaton 9-
től 13 óráig tartjuk foglalkozásainkat a Szent István 
út 75. szám alatt található klubhelyiségben. Ha to-
vábbi részletekre kíváncsi, látogassa meg honlapun-

kat (www.gyomrojatek.fw.hu) vagy kérjen informá-
ciót telefonon a Klub vezetőjétől, Benkő Lajostól 
(06-20/9885-017).

Benkő Lajos

Késő délután és este a fiatalokkal és középkorúakkal telt meg a tér, 16 órától 23 óráig a nagyszínpadon 
folyamatosan élő zenés koncert volt. Az idősebbek az egészség sátorra voltak kíváncsiak, ahol egészségfel-
mérés és életmód tanácsokat kaptak. A sátor 10 órától 18 óráig folyamatosan üzemelt 3 tanácsadóval.

A fórum sátorban ven-
dégünk volt dr. Szabó 
Sándor, a Közép-Duna-
völgye Környezetvédelmi 
Felügyelőség Igazgatója. 
12 órakor ebéddel kínál-
tuk vendégeinket. 

A rendezvényen egész-
nap büfé, légvár és vat-
tacukor is várta a kedves 
résztvevőket.
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Patikai ügyeleti rend
október–november

Hétköznapokon a Szent Erzsébet Patika tart 
ügyeletet este 10-ig.

A hétvégi és az ünnepnapi ügyeleti rend a 
következő: 

Október 13–14.

Október 20–21. 

Október 22. hétfő 

Október 23. kedd 

Október 27–28.

November 1. csüt.

November 2. péntek

November 3–4.

November 10–11.

November 17–18.

November 24–25. 

December 1–2.

este 10-ig

este 10-ig

du. 4-ig

du. 4-ig

este 10-ig

du. 4-ig

du. 4-ig

este 10-ig

este 10-ig 

este 10-ig

este 10-ig

este 10-ig

Kehely Patika

Szent Erzsébet Patika

Kehely Patika

Szent Erzsébet Patika

Humanitas Patika

Humanitas Patika

Szent Erzsébet Patika

Kehely Patika

Szent Erzsébet Patika

Humanitas Patika

Kehely Patika

Szent Erzsébet Patika

2007. december 6–7–8-án,
8.00-18.00 óra között 
a Szent István út 25.
szám alatt található

Pártirodaház nagytermében
karitatív használtruha 

adományozást rendezünk
a rászoruló családok

részére. 
Minden érdeklődőt szeretettel 

várnak a szervezők.
Magyar Szocialista Párt 

Gyömrői Szervezete
Szabad Demokraták Szövetsége 

Gyömrői Szervezete
Magyar Szocialista Párt Gyömrői 

Szervezetének Nőtagozata

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2007. november 19-én (hétfő)
18.00 órakor

tartja lakossági közmeghallgatását

Gyömrőn, a Petőfi Sándor Művelődési Házban
(2230 Gyömrő, Szt. István u. 65-67.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Gyömrő, 2007. október
 Gyenes Levente
 polgármester
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Tájékoztató
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy a fővárosi és Pest megyei központi ügyfélszolgálatok, továbbá a fővárosi 

ügyfélszolgálati kirendeltségek ügyfélfogadási rendje 2007. szeptember 17-től az alábbiak szerint alakul.

A fővárosi  központi ügyfélszolgálatok és kirendeltségek új nyitva tartása

Hétfő: 13.00 - 18.00
Kedd: 8.15 – 13.00

Szerda: 8.15 – 17.00
Csütörtök: 8.15 – 13.00

Péntek: 8.15 – 13.00
Cím Telefon Fax

Fővárosi központi ügyfélszolgálatok

1096 Budapest, Vaskapu u. 33-35. ���-���� ���-�1��

1139 Budapest, Petneházy u. 6-8. �1�-��00 ���-1���

1144 Budapest, Gvadányi u. 69. ���-�1�� ���-�1��

Fővárosi kirendeltségek

1024 Budapest, Margit krt.43-45. IV em. 6. �1�-���� �1�-����

1033 Budapest, Kaszásdülő u. 2. ���-���� ���-����

1041 Budapest, Deák F. u. 28. ��0-���0 ��0-���0

1051 Budapest, Hercegprímás u.18. fsz. �0�-��1� �0�-����

1073 Budapest, Kertész u. 35. ��1-���� ��1-����

1113 Budapest, Hamzsabégi út 18. �0�-���� ���-����

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.  �1�-0��1 �10-����

1173 Budapest, Egészségház u. 3. ���-��0� ���-0���

1181 Budapest, Üllői út 453. ��0-���0 ��0-���0

1221 Budapest, Kossuth L. u. 34. ���-���0 ���-���0

A Pest megyei központi ügyfélszolgálat új nyitva tartása

Hétfő: 13.00 - 18.00
Kedd: 8.15 – 13.00

Szerda: 8.15 – 17.00
Csütörtök: 8.15 – 13.00

Péntek: 8.15 – 13.00
Cím Telefon Fax

1132 Budapest, Kresz Géza u. 15. ��0-�000 ��0-�00�

A kizárólag illetékügyekkel foglalkozó ügyfélszolgálatok új nyitva tartása

Hétfő: 13.00 - 18.00
Kedd: 8.15 – 13.00

Szerda: 8.15 – 17.00
Csütörtök: 8.15 – 13.00

Péntek: 8.15 – 13.00
Cím Telefon Fax

Fővárosi illetékügyi ügyfélszolgálat

1146 Budapest, Hungária krt. 179-187. I. 
em.

383-9314,  467-7600 ���-��1�

Pest megyei illetékügyi ügyfélszolgálat

1148 Budapest, Fogarasi út 3.  ��0-��00 ���-��0�

A Pest megyei ügyfélszolgálati kirendeltségek ügyfélfogadási ideje változatlan.

APEH Közép-magyarországi Regionélis Igazgatósága
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Októberi adózási határidők
Október 12., péntek:

• A kifizető, munkáltató által levont személyi jöve-
delemadó és a tb-járulékok, a baleseti járulék, az 
egészségügyi hozzájárulás, a munkaadói, a munka-
vállalói , START-járulékok, valamint a vállalkozói 
járulék befizetése

• Az egyéni vállalkozó által benyújtandó 0758-as 
számú, és a kifizető, munkáltató által benyújtandó 
0708-as számú bevallás-adatszolgáltatás, amelyek a 
magánszemélyek személyi jövedelemadó és járulék-
kötelezettségeiről, bejelentendő adatairól szólnak

• Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás 
(EKHO) bevallása és befizetése

Október 15.,hétfő:
• Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési 

eszközt értékesítő adózó adatszolgáltatása
Október 22., hétfő:

• A társasági adó és a környezetvédelmi termékdíj 
havi és negyedéves adóelőlegének befizetése 

• A kulturális járulék, a környezetvédelmi termékdíj 
befizetése

• Az ÁFA, a játékadó bevallása és befizetése
• A 0701-es számú havi és negyedéves bevallás be-

nyújtása 
• A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támoga-

tás igénylése
Október 30., kedd:

• A környezetterhelési díj előlegének befizetése
APEH Közép-magyarországi  

Regionális Igazgatósága

Gyömrő város Önkormányzata 
pályázatot hirdet

menetrend szerinti helyi 
személyszállítás biztosítására

Gyömrő Város Önkormányzata a 2004. évi XXXIII. tör-
vény előírásai alapján nyílt pályázatot hirdet autóbusszal, 
közforgalmú közlekedés keretében végzett menetrend 
szerinti helyi személyszállítás biztosítására.
A pályázaton való részvétel feltételei:
A pályázaton az a Magyarországon bejegyzett gazdasági 
társaság, egyéni vállalkozó vehet részt, amelynek tevé-
kenységi körébe tartozik a menetrend szerinti szárazföldi 
személyszállítás és rendelkezik a hatályos jogszabályok-
ban meghatározott működési és egyéb engedélyekkel. 
Külföldi székhelyű szolgáltató az autóbusszal végzett 
menetrend. Szer. Személyszállításról szóló 2004. évi XX-
XIII. számú törvény szerinti 6. § (1) bekezdésében meg-
határozottak szerint vehet részt a pályázaton.

A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati kiírás 
ellenértékének megfizetése és a kiírás átvétele. 
A pályázati kiírás beszerzési lehetőségének feltételei: 
A pályázati kiírás beszerzésének határideje 2007. decem-
ber 4. 15 óra. 

A pályázati kiírás ára 25 000 Ft+áfa.
A kiírás ellenértékének kiegyenlítése történhet banki át-
utalással az ajánlatkérő OTP Bank. RT. Gyömrői Fiókja 
11742197-15392017 számú számlájára, vagy készpénz 
befizetéssel a Polgármesteri Hivatalban (Gyömrő Város 
Polgármesteri Hivatal A épület, 2230. Gyömrő, Szabadság 
tér 1.). A kiírás az ellenérték igazolt megfizetését követően 
nyomatott formában átvehető a Polgármesteri Hivatalban, 
előre egyeztetett időpontban, munkanapokon hétfőtől csü-
törtökig 9 és 15 óra között, pénteken 9 és 11 óra között, az 
ajánlattételi határidő napján 9 és 15 óra között.
Az ajánlattétel határideje: 2007. december 4. 16 óra.

Az elbírálás módja és szempontjai: 
a) 2008. évre igényelt önkormányzati költség hozzá-
járulás (súlyszám 6),
b) Az önkormányzati hozzájárulás fizetésére tett aján-
lat (súlyszám 3).

Az elbírálás módja az a) pont esetén. A lineáris arányosí-
tás módszere, a b) pont esetén meghatározott fizetési üte-
mezéshez rendelt meghatározott pontszámok.

További részletek a pályázati kiírásban.

Az eredményhirdetés és a szerződéskötés időpontjai:
Az eredményhirdetés időpontja: 2007. december 11. 10 óra.
A szerződéskötés időpontja: 2007. december 17. 10 óra

A szolgáltatás megkezdésének határnapja 
és a szerződés időtartama:

A szolgáltatás megkezdésének ideje: 2008. január 1.
A szerződés időtartama: 5 év.

További információk: 
Varga Ernő jegyző, Gyömrő Város Önkormányza-

ta, 2230 Gyömrő, Szabadság tér 1. tel: 06-29/330-011, 
fax: 06-29/330-078.

Animációsfilm-rajzoló 
OKJ-s képzést

indít a Talent Animációs Iskola novemberben. 
Korhatár nélkül mindenkit szeretettel várunk. Az 
oktatás heti 2 alkalommal lesz. Választhat, hogy 
a délelőtti vagy a délutáni csoportban tanul.
Tantárgyak: Animáció, Filmtörténet vetítéssel, 
Filmtechnika, Számítógépes program használata.

A 8 hónapos oktatás vizsgával zárul. Ekkor a 
hallgató államilag elismert „Animációsfilm-rajzo-
ló” szakmai bizonyítványt kap. Telefonos egyez-
tetés után az érdeklődő betekinthet a most folyó 
képzésbe.

További felvilágosítás a 06-1/250-1355, vagy a 
06-1/250-0432-es telefonszámokon kérhető.

Magyar Rajzfilm Kft.

Gyerekeknek ősszel  
rajzfilmkészítő szakkör indul ugyanitt!
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik Nagy Tibor temetésén részt vettek, sírjára 
virágot helyeztek, vagy bármilyen más módon 
fejezték ki együttérzésüket.

Köszönet a Szomorú Szív Kft. dolgozóinak 
kegyeletteljes munkájukért.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Szolidaritás a Beteg Gyermekekért Egyesület 
nevében, ezúton szeretném megköszönni mind-
azoknak, akik a 2006-os évi adójuk 1%-ával 
egyesületünket támogatták. Nagyon szépen 
kérjük továbbra is mindazokat, akik tehetik, tá-
mogassák egyesületünket. Ezzel a Gyömrőn élő 
értelmileg sérült fiatalokat segítik.

Szeretném itt külön is megköszönni Gyömrő 
Városért Közalapítvány kuratóriumnak azt, hogy 
a 2006-os év nyarán egy szép nyaralás részesei 
lehettek az egyesület fiataljai, a kuratórium tá-
mogatásával.

Kovács Lajosné
elnök

Hulladékkezelési hírek

Figyelem ünnepi szállításváltozás!!!
Október 22-én a szünnap ellenére is lesz szemét-
szállítás!

Következő ünnepek: 
Október 23. keddi nap. Az érintett területen a 

szállítás az ünnepnapot követő pénteken, azaz ok-
tóber 26-án lesz. Kérünk minden érintett területen 
lakót, hogy a jelzett napon helyezze ki az elszállí-
tandó hulladékot. 

November 1. csütörtöki nap. Az érintett terü-
leten a szállítás az ünnepnapot követő pénteken, 
azaz november 2-án lesz. Kérünk minden érintett 
területen lakót, hogy a jelzett napon helyezze ki az 
elszállítandó hulladékot. 

FELHÍVÁS
A gyömrői Tófürdő területén 12m² üzlethe-

lyiségek, elárusítóhelyek kiadók, idényjelleggel. 
Irányár: 200 000Ft/idény+rezsi.

Jelentkezni/érdeklődni: Gyömrő Városi Tele-
pülés Üzemeltető és Fejlesztő Kht. irodájában.

Személyesen: 2230. Gyömrő Táncsics M. út. 43
Telefonon: 06-29-331-920, 06-30/6766-791

M E G A L A K U L T!
a  CIVILEK 

A VÁROSÉRT Egyesület
Értesítjük Gyömrő város lakóit, hogy 2007. augusz-
tusában megalakult a „CIVILEK A VÁROSÉRT” 
Egyesület. Célunk, hogy megbeszéljük a városla-
kókkal a napjainkat érintő társadalmi, gazdasági, 
szociális eseményeket. Tevékenységünk az élet szá-
mos területét érinti, ezért röviden felsorolom Egye-
sületünk céljait:

Az Egyesület összefogja, szervezi a Gyömrő vá-
ros fejlődéséért, gyarapodásáért tenni akarók 
erőfeszítéseit.
Az élet különböző területét átfogó események 
kapcsán, konkrét elképzelések esetén keresi a 
kapcsolatot a fejlődéshez szükséges szakmai 
és gyakorlati tapasztalatokkal rendelkezőkkel. 
Biztosítja a tenni akarók számára a fejlődést 
mutató elképzelések megismeréséhez, megvita-
tásához és a konkrét megvalósításhoz szüksé-
ges széles körű nyilvánosságot.
Tanácsokat ad, a témában jártas szakemberek 
segítségével, az emberek egyéni életének jobb 
megszervezésében, a személyes és közösségi 
életminőség fejlesztés új módszereinek elsajá-
tításában.
Feladatának tekinti a tudományos, ismeretter-
jesztő előadások, viták és beszélgetések szerve-
zését.
Közreműködik a kulturális és szabadidős ren-
dezvények, programok szervezésében hazai és 
külföldi társszervezetekkel.
Kezdeményezi a határon túli magyarokkal való 
kapcsolattartást, továbbá a testvérvárosi kap-
csolatok ápolását.
Közreműködik az állami és nemzeti ünnepek 
városi szintű megünneplésében.

Reméljük, céljaink sok gyömrői lakos érdeklődé-
sével egyeznek. Minden megkeresést, érdeklődést, 
konkrét ötletet szívesen vár az Egyesület elnöke.

Első találkozásunk Önökkel október 31-én, 
szerdán, 18 órakor lesz, ahol együtt emlékezünk az 
1956-os eseményekre. Meghívott vendégünk egy 
ismert közéleti személyiség, aki az 1956-os forrada-
lom debreceni eseményeiben vállalt nagy szerepet. 
A megtorlás után rakodómunkás, később a történe-
lem elégtételeként honvédelmi miniszter volt: Für 
Lajos miniszter.

Mindenkit szeretettel várunk: Adorján Julianna
 a Civilek a Városért Egyesület elnöke
 Tel.: 29/330-722;  

e-mail: adorjan.j@freemail.hu
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Szigorú és azonnali büntetés az ittas vezetőknek
Csökkent a bűncselekmények száma Gyömrőn

Az év első 9 hónapjának elemzése után kimutatható, 
hogy a tavalyi évhez képest Gyömrő város terüle-
tén a bűncselekmények száma 10%-kal csökkent. 
Sajnos a statisztika javulása nem jelenti egyúttal, 
hogy az általunk tett felhívásokat a lakosság komo-
lyan venné. Abban az esetben, ha mindenki betar-
taná a vagyonvédelmi tanácsainkat, akkor további 
csökkenést tudnánk elérni a bűncselekmények szá-
mában. Az autó feltörések 99%-ában az elkövetők 
az autóban jól látható helyen hagyott értéktárgyakat 
viszik el, és nem az autóból szerelnek ki műszaki 
cikkeket. A lakásbetörések-
nél pedig a riasztó nélküli 
helyeket kedvelik a tol-
vajok. Az elmúlt években 
egyetlen olyan lakásba sem 
törtek be, ahol riasztó volt. 
Csupán egy üzlet esett ál-
dozatul, de ott pedig a kár 
minimális, csupán 3000 Ft 
lett, mert a riasztó szirénája 
megfutamodásra késztette 
az elkövetőket.

Elemzésre került a 
strand-rendőri szolgálat és 
bebizonyosodott, hogy en-
nek van létjogosultsága a 
nyári időszakban. Amikor 
a strand-rendőrök szolgá-
latban voltak, nem történt 
bűncselekmény a Tó-fürdő 
területén. 

Az elmúlt időszak rendőrségi ügyei:
– Közlekedési balesetből verekedés. Súlyos testi 

sértés miatt indított eljárást a Gyömrői Rendőrőrs P. 
Tibor gyömrői lakos ellen. A konfliktus egy közleke-
dési balesetből indult, ahol a felek nem tudtak meg-
egyezni. A szóváltás verekedéssé fajult, amely során a 
sértett 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

– K. Béla gyömrői lakos tett feljelentést ismeret-
len tettes ellen, aki 2007. augusztus 17-én a délelőtti 
órákban a vasútállomásról eltulajdonította camping 
típusú kerékpárját. 

A lopással okozott kár: 15 000 Ft.

– T. Zoltán gyömrői lakos is ismeretlen tettes el-
len tett feljelentést, aki 2007. szeptember 24-én az 
éjszakai órákban ajtóbefeszítés módszerével beha-
tolt az építés alatt álló ingatlanjába, és onnan gázcir-
kót tulajdonított el, 140 000 Ft értékben.

– Sz. Sándor gyömrői lakos tett feljelentést is-
meretlen tettes ellen, aki 2007. szeptember 29-én a 
kora hajnali órákban gyömrői lakása előtt parkoló 
tehergépkocsijának ablakait betörte és abból eltulaj-
donította táskáját a benne levő irataival és 20 000 Ft 
készpénzzel.

Felhívom mindenki figyelmét, hogy az ittas 
vezetőkkel szemben az év hátralevő részében 
kiemelten fog fellépni a rendőrség. Akivel 
szemben ittas járművezetés miatt intézkedni 

kell, az biztosan számít-
hat arra, hogy a vezetői 
engedélyét a helyszínen 
bevonják. 

A közlekedési szabály-
sértések között továbbra 
is sláger a gyorshajtás, 
valamint a passzív biz-
tonsági eszközök hasz-
nálatának elmulasztá-
sa. Egyébként a legtöbb 
büntető pontot ezekből a 
szabálysértésekből lehet 
rövid időn belül össze-
gyűjteni. Akinek sikerül 
18 pontot összegyűjteni 2 
éven belül, az számíthat a 
vezetői engedélyének be-
vonására. 

Októberben két kiemelt 
biztosítása lesz a Gyömrői 
Rendőrőrsnek: az október 

23-i ünnepség, valamint a temetők és környékük 
biztosítása november 1-én és az azt megelőző na-
pokban. Az előző évekhez hasonló megerősített 
szolgálatot látunk el a bűncselekmények megelőzé-
se érdekében. 

Amennyiben gyanús eseményt vagy gyanúsan 
viselkedő idegen személyt, idegen gépkocsit észlel-
nek, ne késlekedjenek, azonnal tegyenek bejelentést 
a Rendőrőrsön! Mi minden ügyet kivizsgálunk, s ha 
szükséges, azonnal intézkedünk.

Bejelentéseiket továbbra is várjuk a Gyöm-
rői Rendőrőrsön, melyet személyesen vagy a 06-
29/33l-302-es vagy a 107, l12-es ingyenes telefon-
számon tehetik meg. 

Bodoki István r. alezredes
Őrsparancsnok
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Felelős kiadó: Teleház Egyesület – Gyömrő 
Főszerkesztő: Király Erzsébet • Nyomda: Open Art

Megjelenik 5100 példányban.
***

Észrevételeiket az ujsag@gyomro.hu  e-mail címre várjuk.
A magazin bővebben a www.gyomro.hu weboldalon olvasható.  

Győrújbarát Maraton beszámoló
Szezonvégi hangulatban látogattunk el Győrújbarát-
ra, ahol az idei montis évad utolsó maraton verse-
nyét, a Győr Maratont rendezték. Az időjárás kegyes 
volt hozzánk, kellemes napsütéses idővel kedveske-
dett nekünk, de azért a pálya tartogatott néhány ned-
ves meglepetést. A rendezők is gyarapították a meg-
lepetések sorát, hogy Dávidot idézzem „a 30 km-es 
pályát 5 m szalaggal akarták kijelölni”, ami nem na-
gyon sikerült nekik. Ennek köszönhetően gyakoriak 
voltak az eltévedések, pályatévesztések. A verseny 
végére azért mindenki előkerült, s az ügyesebbek 
még a dobogóra is felállhattak. Kis Jenő a 122 km-es 
hosszútávot 4 óra 57 perc alatt teljesítette, ami aznap 
a 7. helyre volt elegendő a maszter kategóriában. A 
30 km-es távon, szintén a maszter kategóriában, 
Pásztor Karcsi  is begyűjtött  egy 7. helyezést. U17-
es fiaink ma sikeresen lemásolták a Bükk Maraton 
dobogóját, mivel Kis Dani bizonyult a rövidtávon 
abszolútban is a leggyorsabbnak, nem sokkal mö-

götte Béla Attila haladt át a célvonalon, majd egy jól 
sikerült eltévedés  után harmadiknak Gönczy Dávid 
is megérkezett.                                                T.G.P.

Felhívás!
Várjuk 8 évestől bármilyen korosztályú gyermekek 
és felnőttek jelentkezését a Városi Sportklub Giant 
Gyömrő  Kerékpáros Szakosztályba. A Klub életéről, 
versenyekről honlapunkon, a www.giantgyomro.hu 
oldalon tájékozódhatnak. Az edzés heti két alkalom-
mal, jó idő esetén kint a szabadban, ha az időjárás 
rosszabbra fordul, a városi sportcsarnokban zajlik. 

Kezdő gyermekekkel Gönczi István foglakozik. 
Bővebb információ a 06/30-361-2340 telefonszá-
mon. Haladó ifjúsági és felnőtt tagjainknak Palotai 
Gabriella szakedző novembertől tart alapozó tanter-
mi edzéseket, az edzési díj 2000 Ft/ hó.

A szakosztályunkba való belépés tagdíj köteles, 
felnőttek 1300 Ft/hó, gyerekeknek 500 Ft/hó.  A 
kezdő gyerekek a tagdíj fizetése mellet 1000 Ft/hó 
edzői díjat is fizetnek.

A fent szereplő díjak csak töredékei annak, amit 
a szakosztályunk a támogatók segítségével kifizet az összes költségre. Várjuk jelentkezéseiket és kellemes 
hasznos időtöltést, kívánunk!

Vezetőség

Abszolút fölény


